

ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ХОЛДИНГ «ПЕТРОТРЕСТ»



Леонид Иванович Цапу
ПРЕЗИДЕНТ

Доктор экономических наук, почетный строитель России, профессор кафедры экономики строительства Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, почетный академик Российской академии наук, доктор экономики и менеджмента, академик Международной академии менеджмента, академик Международной академии инвестиций и экономики строительства, член партии «Единая Россия», президент футбольного клуба «Петротрест», член комиссии профессионального футбола Федерации футбола Санкт-Петербурга.



Один из крупнейших инвестиционно-строительных холдингов Санкт-Петербурга, «Петротрест», более двух десятилетий неизменно сохраняет статус ведущей строительной компании Северо-Западного региона России. За годы успешной работы холдинг заслужил безупречную репутацию профессионала и надежного партнера в своей сфере деятельности. На сегодняшний день холдингом «Петротрест» сданы в эксплуатацию свыше 120 объектов: жилые дома, коммерческая недвижимость, объекты социально-бытового назначения. Картография построенных холдингом объектов охватывает практически все районы Санкт-Петербурга. Большинство из возведенных компанией домов выполнено по индивидуальным проектам известных архитектурных студий города.

Высокая квалификация и многолетний опыт работы позволяют холдингу «Петротрест» с одинаковым успехом работать в различных сегментах рынка недви-

мости, используя новейшие технологии строительства. «Петротрест» осуществляет продажу квартир в строящихся домах Санкт-Петербурга, в число которых входят: элитный дом «Малахит» на Крестовском о-ве, «Хайтек-Сити» на Туристской улице, а также жилой комплекс класса «комфорт» «ТРИО» в Пушкинском районе. На сегодняшний день холдинг наметил ряд приоритетных направлений, развитию которых уделяется много внимания. В первую очередь планируется реализация региональных программ в Мурманске, а также создание нового жилого проекта в поселении Русско-Высоцкое.

В 2012 году холдинг начал работу по новому направлению – реализации недвижимости в Испании. В каталоге объектов представлены жилые объекты разных сегментов (квартиры, дома, виллы, бунгало) на побережьях Коста-Бланка, Коста-Калида и Коста-дель-Соль.

Одним из приоритетных целевых направлений холдинга является развитие спорта в родном городе. В 2001 году был создан профессиональный футбольный клуб «Петротрест» с целью решения важной социальной задачи и поддержания интереса к физической культуре среди петербургской молодежи. С первых дней создания ФК «Петротрест» получил отличные условия для проведения тренировочной работы и участия в соревнованиях. В июне 2012 года ФК «Петротрест» одержал ключевую победу в решающем матче первенства России по футболу во 2-м дивизионе, завоевал 1-е место в турнире и вышел в 1-й дивизион, который с прошлого года носит название «Футбольная национальная лига». Победы холдинга «Петротрест» в многочисленных отраслевых конкурсах служат свидетельством высокого профессионализма специалистов и признания успехов компании со стороны строительного общества. В 2011–2012 годах холдинг был удостоен ряда престижных наград: наци-

ональной премии РБК в области бизнеса «Компания года – 2011», «Строитель года», «Российский строительный олимп» и «Золотой сертификат» программы «Надежные организации строительного комплекса России». За эффективную деятельность строительный холдинг «Петротрест» признан «Элитой строительного комплекса» по результатам XVI Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию, предприятие строительных материалов и стройиндустрии за 2011 год.

Многолетний стаж работы в строительной отрасли, качество построенных объектов, рекомендации госструктур и партнеров обеспечивают холдингу «Петротрест» лидерство на петербургском строительном рынке. Успехи, которых достигла организация, позволяют с уверенностью говорить о дальнейших перспективах роста компании в числе признанных лидеров строительного комплекса Санкт-Петербурга.



ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ
ХОЛДИНГ «ПЕТРОТРЕСТ»

РОССИЯ, 199004, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
В.О. 7-Я ЛИНИЯ, Д. 62А, КОРП. 2
ТЕЛ.: (812) 331 3131
ФАКС: (812) 331 3130
E-MAIL: OFFICE@PETROTREST.RU